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504. Какая сила действует в поперечном сечении однородного стержня длины l на расстоянии x от того конца, к которому вдоль стержня приложена сила F?
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Разобьем стержень на два куска: длиной x и l – x. Представим себе связанную систему стержней соответствующих длин. По условию задачи сила приложена вдоль стержня. Тогда по второму закону Ньютона, для первого и второго стержней, в проекции на направление движения, имеем
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Подставляя выражение для ускорения, например, в формулу (1), получаем
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Массу куска m и m2 выразим через длины и площади поперечного сечения:
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аналогично,
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Возвращаясь к уравнению (2)
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